K-BO

J1H NeBblit
1IH NpaBblit
11H AOMONIHUTENBHbIN

HAUMEHOBAHUE
banka TCY
KpoHLuTel
KpoHuiten
Yronok
lNpoknafka wapa
Mogpo3eTHuK Tnn A
Lap SH12A
Bbont M6x35
Bont M8x40

KpoHLuTe|

(P103-A) ApTukyn D(kH) S(kr) T(kr) C(kr)
PEUGEOT 407 (cepaH) 2004-... r.B. P103-A | 7.7 75 1980 1300
N[o|N[o N[N oy
D = g* TC/T+C (20pusoHmansHas cuna, deticmayrowas C — macca, nepedagaemas Ha 2pyHM OCbio UAU
Mex0y mAza4om u npuyenom) 0CAMU NpUUena ¢ UeHMpPaabHoO pacnoNoXeHHOU 0CbIo,
S — cmamuyeckas eepmuKanbHas Hazpyska Ha wap TCY K020a OH cuyensieH ¢ mA2a4oM U 3azpyxeH 00
T — mexHuyYecku donvcmumas Macca mazaqa mexHU4ecKu 0onycmumMoti MakcumManbHoU Maccel

|
3 | |g
Elolal ¥
SBEEREER
X| X| X| < I~
Sl R Ed b st
SEER|IgHeSs|s TexHnyeckue xapaktepuctuku TCY cootsetctBytoT FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH No55) «<EgnHoobpasHble
»g »c:-) g s g §_% § § npeAnncaHuna, KacatoLmecs MexaHN4ecKnx cLernHblX ycTpoicTs. COCTaB TPaHCMOPTHBIX CPEACTB.
Ol= =
e el e 8 M3roToBuTenb NOCTOAHHO coBeplueHCTBYeT TCY, NO3TOMY HeKkomopeie KOHCMPYKMUBHbIe U3MeHeHUA Mo2ym 6bimb
2 = He ompaxeHsl 8 HACMOAWEM U30aHUU.
3

Mo3.
4
10

OAPKOIN "LEADER" P103-A

Cxema cbopKu

1. TEXHUYECKUE OAHHbDIE
| Tun coegnHeHnA: waposou [nameTp cuenHoro wapa: 50 mm Macca komnnekma TCY: 19,4 ke
= 2. KOMIJIEKT NOCTABKU
TCY (P103-A) MakeT 31eKTPONpPOBOAKN 1wm.
ana PEUGEOT 407 (cepaH) Twm. PVKOBOACTBO MO SKCMNIVATAUMM..c.ooeevereeeesseeerssssessssseeseessss 1wm.
MakeT KOMANEKTVIOLINX T um.

3. MOHTAX TCY

YcraHoBka TCY pomkHa OCyWEeCTBAATBCA TONbKO B  CEPBUCHBIX LIEHTpax, MMelowmx
' NULIEeH3MI0 Ha AaHHbIA Bup pa6or. Mepep ycraHoBKoil TCY BHUMATENbHO 03HAKOMbTECH C

HacTosAlel NHCTpyKyueii. MpeaBapuTenbHO ouncTutTe pesb6oBble cOeAVHEHUA OT KpacKu
(npun Heo6GX0oaMMOCTHN).

« Mepep Tem, Kak Npon3BecT MoHTax TCY, aBTOMO6UNb HEOBXOAMMO YCTaHOBUTbL Ha CMOTPOBOW AME,
OTCOeAVHUTL aKKyMYNATOPHY0 6aTapelo, 3aTOPMO3UTb aBTOMOGUNb CTOAHOYHbIM TOPMO30M, NOA,
Koneca NonoXunTb ynopbl.

+ PaboTy No MOHTaXy AOMKHbI MPON3BOAUTL BA YeNIOBEKa, CO6MI0AaA Mepbl MPefoCTOPOXKHOCTY.

+ MNepen ycraHoBkon TCY Heobxoammo cHATb Gamnep u ycunutenb 6amnepa, OTKPYTUTb 60ONTb
KpenneHna KPoHLWTeNHa ryLmnTens.

+ YCTaHOBWTb AOMONTHUTENbHbIE KPOHLLUTEHbI (4) BMecTe ¢ ycunutenem 6amnepa v 3akpenutb 6ontamm
M8x40(10).

+ Cobpatb 6anky TCY(1) c kpoHwTerHamu (2,3) n yronkamu (5).

+ 3akpenuTb 6anky TCY B cbope K AOMONHUTENbHBIM KPOHLWWITENHaM (4) 1 IoH>KepoHam aBTomobunA.

+ Wcnonb3ya 6ontbl M6x351 (9), 3aKpennTb KpennieHne KPoHLWTeNHa ryLmnTens.

« MpowusBecTn 06TAKKY BCex OONTOBbIX COEAUHEHWIA.

+ YcTaHOBMTb 6ammep Ha aBTOMOOUIb.

+ YctaHoBUTb Ha TCY cbeMHbIi Wwap (8) 1 wrencenbHbIn pasbem (LLUP).

« MopcoeanHnTb XryT nposogos oT LLIPa K anekTponpoBoake aBToMob1nA coasndacHo puc 1.

« MopcoeanHUTb akKKyMynATOPHYIo 6aTapeto 1 NPoBepuTb AeNCTBUE CUTHANOB.

Puc. 1 (cxema noOK/oYeHUs 3/1eKmponposooKu):

111518 2 4

KonTakr 1L/1) 2(54/2G) 3(31/3) 4(R/4) 5(58R/5) 6(54/6) 7(58L/7)
LiBer
nposofja Ha XKentbiin Benbiin YepHbiii 3 i Oy n | KpacHbin CuHuin
TCY
JNeBbiit 3agHuii MpaBbii OcBeweHne Cron-
HasHayeHne | noBopoT | npoTuBOTy Macca nosopoT Homepa curHan Fa6apur
MaHHbIl




